
7. Előadás (2017.10.17.) 
 

 

Munkapont beállítás, stabilitás: 

 

feszültség                         bázis osztóval                      bázis osztó                      áram 

forrással                                                                 és emitter ellenállás              forrással 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          soha                         néha, talán                        tipikus megoldás             ez egy értelmetlenség ? 
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Több fokozatú erősítők: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

                                                  Az eredő erősítő paraméterei: 
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Példa: 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egyenáramú helyetetsítőkép:                 munkapont analízis 

Tranzisztor paraméterek:   

Up > 0,     ID00  

Tranzisztor karakterisztika az elzáródás felett: 
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Kisjelű paraméterek:  

váltóáramú  helyettesítő kép:  kétfokozatú erősítő:   FS + FG 

 

 

 

 

lineáris helyettesítő kép:   
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Dinamikus lineáris hálózatok analízise  
Kétpólusú reaktanciák: kondenzátor és tekercs: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Analízis az s-tartományban (operátor v. komplex frekvencia tartományban) : 
 

 

 

Példa:  

 

 

 

Operátoros impedanciákkal: 

 

 

 

 

 

 

 

                        számokkal:  

 

 


t

di
C

Utu
0

0 )(
1

)(  )()( ti
dt

d
Ltu 

)()()(  jIjZjU  Cj
jZC 
 1

)(  LjjZ L  )(

)()()( sIsZsU 
 sI

sC
sU

1
)(   ssLIsU )(

sC
sZC

1
)(  sLsZ L )(

szakadás 

szakadás 

rövidzár 

rövidzár 

)(),(),( jIsIti )(),(),( jIsIti

)(),(),( jUsUtu)(),(),( jUsUtu

C L 
Elemi reaktanciák (kapacitás, induktivitás) és  
áram, feszültség jelei valamint 
transzformáltjai:  

Valós együtthatójú algebrai 
egyenletek megoldása: 

A transzfer függvény 
racionális tört: 
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Bode- normalizált gyöktényezős alak:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Példa: 

 

 

 

 

 

 

 

a polinom gyökelrendezése: 

 

 

 

 

 

 

 

Polinom:  P(s) 
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Bode normált alak!   paraméterei:  c: konstans 
                      n:  origóbeli gyökök száma  
                      ω

i
 : törésponti frekvenciák 
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